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ПЛАН ЗАНЯТИЯ

Группа: 24 (2 курс специальности 150415 «Сварочное производство»)
Тема занятия: Обмен информацией.
Продолжительность  занятия: 45 минут
Тип:  интегрированный, комбинированный

Практическая работа № 27 Инструктаж по ТБ. Получение информации в локальных и глобальных компьютерных сетях.
Продолжительность  занятия: 45 минут
Тип: закрепление знаний, формирование умений
Цели: 1. Развитие предметных  компетенций  (формирование представлений и навыков поиска информации в локальной сети и сети Интернет, оперативного обмена информацией, связанной с будущей профессией)

            2. Развитие коммуникативных компетенций (понимать  сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес; заниматься самообразованием)

            3. Формирование ключевых компетенций (информационной: систематизировать, анализировать,  принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность; социально–коммуникативной: умение работать в группе, вести диалоги).

Средства обучения и оборудование:  проектор, ПК, методические рекомендации к выполнению практических работ. 

Методы обучения: репродуктивные (чтение информационных текстов, инструктаж, репродуктивный диалог, эвристическая беседа, лабораторно-практический метод); продуктивные (частично-поисковый, проблемное изложение, анализ производственных ситуаций, метод прямого мозгового штурма).

Ход занятия:

1. Организационный момент                                                        2  мин

2. Сообщение темы и раскрытие цели урока                              3  мин

(актуализация знаний)

3. Повторение пройденного материала                                           15   мин

4. Постановка задачи (проблемной ситуации)                                10 мин

5. Практическая работа № 27                                                            35  мин

6. Проверка выполненного задания                                                 20 мин

7. Подведение итогов 






    5  мин

Используемые учебники и учебные пособия: 
1. Е.Г. Рудзитис "Химия 11 класс"

2. Практикум по информационным технологиям в профессиональной деятельности: Учебное пособие для средних профессиональных учебных заведений Михеева Е.В. Проспект Велби 2010.-288с.

3. Колмыкова Е.А. Информатика – М:, изд центр Академия, 2005г.

ПЛАН ЗАНЯТИЯ: ТЕМА «ОБМЕН ИНФОРМАЦИЕЙ. ПОЛУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ В ЛОКАЛЬНЫХ И ГЛОБАЛЬНЫХ КОМПЬЮТЕРНЫХ СЕТЯХ»

	Этап
	Цель
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студента
	Результат 

	1.Организационный момент 

(2 мин)
	Организовать группу для работы.
	Приветствие студентов, настрой на работу, проверка присутствующих.
	Приветствуют преподавателей, настраиваются на работу на занятии.
	Группа готова к занятию.

	2. Сообщение темы и раскрытие цели занятия (актуализация знаний) (3 мин)
	Активировать, указать на актуальность, профессиональную направленность.
	Преподаватель информатики: Сообщение темы и плана занятия. Проведение целеполагания.
Преподаватель химии: актуализация знаний (сведения об истории сварки)
	Студенты делают записи в конспектах.
	Группа мотивирована.

	Методы: репродуктивный; Метод. приём: словесный, наглядный; Формы: фронтальный опрос; Средства: ТСО, конспект

	3.  Повторение пройденного материала
(15 мин)
	Выявление пробелов знаний и их устранение. 
	Преподаватель информатики: Проведение фронтального опроса по пройденной теме в форме игры «Пинг-понг» 
Преподаватель химии: контроль правильных ответов, проведение эвристической беседы на тему «Сплавы металлов», «Газы, участвующие в процессе сварки», «Химические реакции в процессе сварки»
	Студенты отвечают на вопросы преподавателя, задают вопросы, участвуют в эвристической беседе.
	Пробелы выявлены и ликвидированы, установлена связь химии и сварочного производства.

	Методы: репродуктивный; Метод. приём: словесный, наглядно-игровой, эвристическая беседа; Формы: фронтальный опрос; Средства: ТСО, раздаточный материал (карточки с вопросами и ответами)

	4. Постановка задачи (10 мин)
	Развитие коммуникативных компетенций (понимать  сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес)

Формирование ключевых компетенций (информационной: систематизировать, анализировать, принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность).
	Преподаватель химии: Предложение нестандартного производственного заказа – проведение сварочных работ в разных средах (разные условия для каждой группы). Преподаватель информатики: предложение анализа данной проблемы и оформление отчёта о возможностях её решения, проведение инструктажей по выполнению работы и по ТБ, выдача методических рекомендаций по выполнению Практической работы № 27, плана и требований к оформлению отчёта.
	Ознакомление с методическими рекомендациями по выполнению Практической работы № 27, планом и требованиями к оформлению отчёта, выявление уточнений по предстоящей практической работе, распределение обязанностей в группах, переход в компьютерную аудиторию. 
	Проблемная ситуация сформулирована, определены способы анализа для её решения, проведён инструктаж по ТБ, начата работа в группах.

	Методы: репродуктивный; Метод. приём: инструктаж, проблемное изложение, анализ производственных ситуаций; Формы: беседа, работа в группах; Средства: ТСО, раздаточный материал (методические рекомендации, план и требования оформления отчёта)

	5. Практическая работа № 27 
(35 мин)


	1. Развитие предметных  компетенций  (формирование представлений и навыков поиска информации в локальной сети и сети Интернет, оперативного обмена информацией, связанной с будущей профессией)

2. Развитие коммуникативных компетенций (понимать  сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес; заниматься самообразованием)

3. Формирование ключевых компетенций (информационной: систематизировать, анализировать, принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность; социально–коммуникативной: умение работать в группе, вести диалоги).
	Преподаватели контролируют выполнение практической работы и консультируют по мере необходимости
 
	Выполняют практическую работу, руководствуясь методическими рекомендациями: поиск информации, её анализ и оформление в виде доклада с презентацией.


	Информация найдена, анализ выполнен, доклад и презентация по теме (для каждой группы отличной от других) оформлены.


	Методы: частично-поисковый, чтение информационных текстов, лабораторно-практический метод; Метод. приём: анализ производственных ситуаций; Формы: групповая работа ; Средства: ТСО, методические рекомендации

	6. Проверка выполненного задания (отчёты групп о выполненном задании) 
(20 мин)
	Обобщить и систематизировать знания.


	Преподаватели устанавливают очерёдность докладов, комментируют по мере необходимости, задают вопросы. 
	Зачитывают доклады, демонстрируя подготовленные презентации, отвечают на вопросы, заполняют таблицы.
	Знания обобщены и систематизированы, таблицы заполнены и сданы преподавателям.

	Методы: репродуктивный диалог, анализ производственных ситуаций; Метод. приём: словесный, наглядный; Формы: групповая работа; Средства: ТСО

	7. Подведение итогов (рефлексия) 

(5 мин)
	Подведение итогов. Анализ проведенного занятия.
	Выставить и комментировать отметки. Подвести итог занятия.
	Выслушивают комментарии преподавателя по работе на занятии. Высказывают свои мнения по поводу занятия.
	Итоги подведены, цели достигнуты.

	Методы: репродуктивный; Метод. приём: словесный; Формы: беседа
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